
 

 
 
 

МУЗИКІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 
ОБ’ЄДНАНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ 

Виконавчий комітет 
 

РІШЕННЯ 
від 29 серпня 2019  року                                                                           №53 

 
Про використання екологічного податку 

 
Відповідно до статей 33, 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  

заслухавши та обговоривши інформацію про стан сплати екологічного податку на території 
сільської ради та можливі варіанти його використання, з метою покращення надходжень до 
сільського бюджету, виконавчий комітет сільської ради 

 
ВИРІШИВ: 

 
1. Інформацію інспектора з розвитку інфраструктури, житлово-комунального господарства 

та енергоефективності сільської ради Колісніченко Л.Л. взяти до відома. 
2. Лебедєвій А.М., головному спеціалісту - фінансисту бухгалтерсько-фінансового відділу 

підготувати проект рішення для розгляду на черговій сесії Музиківської сільської ради. 
 
 

Сільський голова                                                                              С.Н. Лейбзон 
  



Додаток  
до рішення виконавчого комітету  

№53 від 29.08.2019 року 
 

Про використання екологічного податку 

 
Станом на 01.01.2019 року залишки екологічного податку становлять 354221,74 грн. 
Згідно приписів екологічної інспекції, яка провела перевірку Музиківської сільської ради 

важливими кроками для зміни екологічної ситуації є: 
1. Виготовити схему санітарної очистки населених пунктів Музиківської сільської ради; 

2. Винести межі в натурі земельної ділянки, провести роботи з благоустрою та 

обвалувати території відведену під станцію ТПВ. 

3. Оформити паспорт місця видалення відходів під станцію ТПВ. 

Зараз вивчаємо дане питання разом з Державною казначейською службою та екологічною 
інспекцією для раціонального та ефективного використання коштів та неухильного виконання 
Постанови КМУ від 17 вересня 1996 р №1147 «Про затвердження переліку видів діяльності, що 
належать до природоохоронних заходів». 

 
Колісніченко Л.Л., інспектора з розвитку інфраструктури,  

житлово-комунального господарства та енергоефективності 

  


